
令和３年度 第 7回  

とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 

 

テ ー マ   「お墓（合葬式墓地）」に関するアンケート 

査 期 間   令和 3年 10月 22日（金）～令和 3年 11月 5日（金） 

回答者数   370人 

対象モニター数   400人 

回 答 率   92.5％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【概 要】 

 

●「お墓」について 

現在の墓地の状況について尋ねたところ、「墓地を確保しておらず、探してもいない」

の回答が 185 人と最も多く、２番目が「墓地を確保している」の 163 人という結果で

した。 

墓地に関する心配事は「墓地の管理について、子孫等に面倒をかけないか」の回答が

167人と最も多く、２番目が「今後墓地を管理する人がおらず、無縁墓とならないか」

の 62人という結果でした。一方で「特に心配はない」という回答も 97人からありまし
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た。 

合葬式墓地については、「現在お墓がなく、合葬式墓地を利用したい」の回答が 135

人と最も多く、２番目が「現在お墓があり、合葬式墓地は利用しない」の 114人という

結果でした。 

 

設問 １．現在の墓地の状況について、お答えください。  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ２．墓地について、心配されていることや不安を感じていることはありますか。最も

あてはまることを１つ選択してください  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ３．近年全国的に「合葬式墓地」とよばれる施設が整備されつつあります。今後、豊

橋市で合葬式墓地を建設した場合、利用したいと思いますか。  
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1. 今後墓地を管理する人がおらず、無縁墓とならない

か

2. 墓地の管理について、子孫等に面倒をかけないか

３. 建設費・管理料などが高く、お墓をもてないこと

4. 特に心配はない

5. その他

2問目
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1. 現在お墓があるが、合葬式墓地を利用したい

2. 現在お墓があり、合葬式墓地は利用しない

3. 現在お墓がなく、合葬式墓地を利用したい

4. その他

3問目
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1. 墓地を確保している（市営墓地、民営墓地、寺院墓

地等）

2. お骨はあるが墓地がないため、探している

3. お骨はないが生前に墓地を確保するため、探してい

る

4. 墓地を確保しておらず、探してもいない

5. その他

1問目


